

**ÜGYFÉLSZOLGÁLATI
TELEFONSZÁMUNK:**

ELŐFIZETÉSI MEGRENDELÉSÜKKEL,
KÉRDÉSEIKKEL, KÉRJÜK, HÍVJÁK A
06-40/510-510-ES

HELYI TARIFÁS SZÁMOT.
KOLLÉGÁINK KÉSZSÉGGEL ÁLLNAK
RENDELKEZÉSÜNKRE.

Új Néplap
WWW.SZOLJON.HU

Új Néplap

WWW.SZOLJON.HU

**EGY PERCBEN**

Ő a legidősebb megyei focista

KÖTELEK Jelen állás szerint Ábel István, a Kötelek játékosa a legidősebb igazolt, megyei bajnokságban játszó futballista a Jászkunországban. A maga ötvenkilenc évével korelnök „Ábelpista” pályafutásába pillantunk be. ▶ 14

Összefogott érte a falu

KENGYEL Percek alatt vált lakhatatlanná a kengyeli Mrena József otthona, miután – ahogy azt az Új Néplap már megírta – egy kazánból kipattanó szikra miatt hétfő hajnalban kigyulladt a háza. Az önkormányzat és a helyiek is a nyugdíjas férfi segítségére siettek... ▶ 4

A reformációról beszélgettek

JÁSZBERÉNY A reformáció kezdetének ötszáz éves évfordulója apropóján szervezett konferenciát Berényben a Jász Múzeum és a Jászberényi Református Egyházközség. A városháza dísztermében megjelentek a reformáció magyarországi megjelenése mellett még Kazinczy Ferenc és Jászberény kapcsolatáról is sok érdekességet tudhattak meg. ▶ 3

Nyugdíj: jöhet a prémium

MAGYARORSZÁG Egy utalványon érkezik novemberben a nyugdíj, az emelés és a nyugdíjprémium. November 15-től kézbesítik. Decemberben ismét kaphatnak Erzsébet-utalványt a nyugdíjasok? ▶ 9

Jó reggelt!

Karinthy Frigyes novellájában, a Barabbásban a megfeszítés előtt Pilátus megkérdezte a tömeget, hogy kit bocsásson szabadon, Barabbást vagy a názáretit? A sokaság ezt kiáltotta: „Barabbást!” És rémülten néztek egymásra, mert külön-külön mind egyik ezt kiáltotta: „A názáretit!” Kedden este is hasonló történéhetett a Feröer ellen. Szövetségi kapitányunk sérelmezi, hogy nem álltak a csapat mögé a magyar drukerek. Szerintem külön-külön mindenki azt kiáltotta a stadionban: Szép volt, fiúk! Az összhangzás viszont egészen más lett. Még egy pozitívum: a selejtezében a hollandok is harmadik helyen búcsúztak a vb-től. Ezek szerint egy szinten vagyunk a hollandokkal. Egy kis jóindulattal... **M. GY.**

Elfújta a gázkút tomboló tüzét a süvítő Nagy Szél



SZOLNOK Nem sokkal negyed tizenkettő után lángok csaptak fel a megyeszékhely szélén, a MOL egyik gázkútján, melyet egy gyakorlat keretében gyújtottak meg tegnap. A tűz felé azonnal megindult a közelben álló, két MIG-21-es va-

dászgép-hajtóműből álló, harckocsivázza épített, speciális kitörésvédelmi eszköz. A „Big Wind”, azaz Nagy Szél nevű gépszörny bevetéséről készült videónkat és képgalériánkat keresse a Szoljon.hu hírportálon! ▶ 3 **Fotó: Mészáros János**

Elkezdődött a fesztivál

SZOLNOK Tavalyelőtt tapselhettünk utoljára a TISZAPART Moziban vetített nemzetközi tudományos filmfesztivál alkotásainak. Eltelt két év, ez pedig azt jelenti, idén újra felgördül a függöny hazánk legrégebbi – az elsőt 1969-ben rendezték –, folyamatosan működő, immáron két évente megrendező filmszemléje elől. ▶ 2

Rágyújtotta a saját házát

JÁNOSHIDA/SZOLNOK Eredménytelenül fellebbezett büntetése enyhítéséért az a többszörösen büntetett előéletű férfi, aki összevert és kirabolt egy idős, kerekesszéssel közlekedő asszonyt három évvel ezelőtt Jánoshidán. Az ügyben első fokon eljárt Szolnoki Törvényszék bűnösnek mondta ki az illetőt. ▶ 2

Támogatják a kutatást

SZOLNOK Népes hallgatóság részvételével vette kezdetét tegnap az Aba-Novák Agórában a II. Országos Családtörténelmi Konferencia, amelyen amatőr és profi családkutatók, illetve levéltárosok értékes tapasztalataival gazdagodhattak a jelenlévők. Az eseményen az előadások mellett csoportos beszélgetésekre is sor került. ▶ 2

Szívésségek „cserélgetve”

SZANDASZÖLŐS Kerítésfestés házi tojásért? Gyermekfelügyelet bevásárlásért? Szerelés egy hatalmas tepsi süteményért? A szívésségcseré-program pontosan erről szól. A Szandán nemrég újtárra indított kezdeményezés fiatalokat és idősebbeket egyaránt megszólít, akik hisznek abban, hogy nem csak kapni, de adni is jó... ▶ 6

Élénkült a forgalom

MAGYARORSZÁG A nyár utolsó hónapjában sokkal szélesebbre nyitottuk a pénztárcánkat, ennek hatására az ötven hónapja folyamatosan csúcson lévő kiskereskedelmi forgalom tovább élénkült – derült ki a KSH legfrissebb jelentéséből. Jóval többet költöttünk tartós fogyasztási cikkekre, illetve ruházatra és műszaki termékekre is. ▶ 7



Játékos versenyen mókáztak

SZOLNOK A szokásos őszi sorversenyt rendezték a Szolnok Városi Óvodák tegnap a városi sportszarnokban. Mintegy háromszáz kisgyermeket mozgattak meg a két fordulóban, az apróságoknak játékos sorversenyeket állítottak össze a szervezők. Képgalériánkat keresse a Szoljon.hu hírportálon! **Fotó: Mészáros János**



Új darab érkezett

MEZŐTÚR Újabb, eddig ismeretlen mintázatú Bozsik-kerámia gazdagítja dr. Draskovits Dénes gyűjteményét, melyet a városnak ajánlott fel. A különleges mintázatú vázához hasonlóról mostanáig nem volt tudomásuk a szakembereknek. **Fotó: Mészáros J.**

**SZERKESZTŐSÉG:**E-mail: ujneplap@ujneplap.hu

OLVASÓSZOLGÁLAT 8-16 óráig – a vonal végén Szilvási Zsuzsa

30/337-9639

TERJESZTÉS 8-16 óráig – kézbesítéssel kapcsolatos problémák esetén

40/510-510

HIRDETÉS 8-16 óráig – ha hirdetni kíván lapunkban

30/378-0230

MA
20

HOLNAP
20



Ma még egy gyenge hidegfront érinti térségünket, hét végétől azonban napos, kellemesen meleg idő köszönt be. Igazi vénasszonyok nyara jön! ▶ 13

**Boldog névnapot
Kálmán és
Ede nevű
olvasóinknak!**